企业党建 -

蚌埠市在中铁四局一公司滨湖花园(二区) 项目部举办"红色工地"观摩推进会

4月21日,蚌埠市住房和城乡建设局在中铁四局一公 司滨湖花园(二区)项目施工现场,举行"红色工地"示范项 目现场观摩会。该项目是蚌埠市首批"红色工地""绿色工 地""智慧工地"试点项目。上午8时,蚌埠市住房和城乡 建设局、蚌埠市建筑管理处、蚌埠市直在建项目工程建设、 监理、施工单位负责人共200余人来到该项目集中观摩。 他们对四局历程、幸福项目部建设、创建"红色工地"情况、 四局先锋党建品牌文化、装配式科研创新及运用、现场安 全文明标准化施工赞不绝口。 (殷路新)

三公司巢马铁路、博望产城项目 联合开展主题活动

4月28日,在全国第74个"五四"青年节到来之际,中铁 上海局三公司巢马铁路、博望产城项目联合开展"五四精神 传薪火奋力建设马鞍山"主题团日活动。16名团员青年来 到位于马鞍山和县的和含支队遗址,吹响红色号角、踏上红 色征程、追寻先烈足迹、体验长征艰辛、唱响红色歌曲、庄重 宣下誓言。在党史学习教育基地,党、团员们聚精会神观看 《长征》《五四》相关纪录片,通过"重走长征路"游戏,体验了 血战湘江、飞夺泸定桥的艰苦。 (龚衍财 伏国安 唐传炳)

工程建设

中铁上海工程局集大原铁路站前4标 项目建设再获新突破

4月23日,随着最后一处征拆房屋的倒塌,中铁上海 工程局集大原铁路站前4标项目顺利完成标段内全线房 屋征拆工作;4月29日,随着498#钻孔桩顺利完成浇筑施 工,标志着中铁上海工程局集大原铁路站前4标项目成功 突破施工关键节点;5月1日,随着樊家庄跨韩原铁路特大 桥(6×32)米双线夹渡线道岔连续梁C节段最后一车混凝 土浇筑完毕,站前4标顺利完成(6×32)米道岔连续梁混 凝土全部浇筑任务。 (卢子豪 王蕾 王卫卫)

海口新海港片区"二线口岸"集中查验场 所附属专用通道(涉铁段)项目开工

5月5日上午,中铁四局承建的海口新海港片区"二线 口岸"集中查验场所附属专用通道(涉铁段)项目正式开工 建设。该项目涉铁段全长190米,是目前在建转体跨度最大 的转体桥。本项目工期紧,任务重,技术难度大,中铁四局 管理团队快速响应,用实际行动按下项目建设的"加速 键"。为安全、优质、高效地完成项目施工任务,按照保税区 管委会和安茂公司的统一部署和要求,中铁四局组建精干 项目管理团队,统筹安排物资、机械、人力管理,科学制定施 工计划,确保合同总体目标顺利实现。 (李金朋 鲁方浩)

"五一"假期我在岗 渝昆高铁建设忙

为确保高铁建设进度,"五一"期间渝昆高铁施工人 员依旧坚守着岗位。4月30日,记者在长房子隧道、倪家 村隧道、菁田特大桥等施工现场看到,数百名工人或使用 塔吊等大型设备建设桥墩,或操控专业设备在山体中掘 进,各处一派繁忙景象。中铁上海工程局集团有限公司第 六工程有限公司相关负责人介绍,"今年'五一'期间,我们 约1100名建设者都放弃休假,坚守在项目一线,能为渝昆 高铁如期竣工保驾护航尽一份力,我们感到很光荣。"该负 责人表示。

滇中引水工程红河段地田坡隧洞主洞 顺利贯通

5月5日,由中铁三局承建的滇中引水工程红河段地 田坡隧洞主洞顺利实现贯通,标志着滇中引水项目部又一 个节点工程实现重大突破。地田坡隧洞全长5531.68米, 隧洞最大埋深约215米。为确保隧洞安全顺利贯通,项目 多次邀请专家组进行勘察、评估和指导,并采用多种超前 地质预报手段相结合的方式,对地质条件进行综合分析判 断,强化监控量测,克服了隧洞口破碎带、突泥、涌水等不 良地质条件,有效保证了隧洞施工安全有序推进,最终实 现了隧洞贯通的节点目标。 (赵若愚 张鹏波)

烟长高速公路莲花山区段 征地拆迁工作顺利完成

4月20日,由吉林中铁高速公路有限公司投资建设, 中铁上海工程局承建的烟长高速公路项目莲花山区段征 地拆迁工作顺利完成。这也是烟长高速范围内首个行政 区的征地拆迁工作全部完成。据悉,中铁上海工程局烟长 高速04工区项目部管段全长38.51公里,途经双阳区、莲 花山区、二道区、净月区和经开区,终点至长春市洋浦互通 处,与既有长春绕城高速公路衔接。项目红线用地设计总 量312.41公顷,其中莲花山区红线用地设计总量为91.08 公顷,涉及劝农山镇、泉眼镇共2个乡镇4个行政村,目前 已全部完成征收补偿。

天津地铁4号线北段工程土建2标 郎园站B出入口顶管顺利接收

4月16日,由中铁(天津)轨道交通投资建设有限公司承 建,四川铁科建设监理有限公司监理,中铁上海工程局施工 的天津地铁4号线北段工程2标郎园站B出入口顶管顺利实 现接收,标志着郎园站B出入口与车站主体实现了联通。此 次顶管施工面临地下管线多、地上车流量大,施工技术要求 高等诸多困难。项目部通过采取优化施工方案、强化过程管 控等系列措施,确保了顶管施工的顺利掘进和接收。后续项 目部将继续全力以赴攻坚克难,合理调配资源,严把安全质 量关,圆满完成年度各项任务目标。 (王欣宇 王灼榴)

天津地铁4号线北段工程土建2标项目 "五一"施工大干进行时

"五一"劳动节,春机盎然,中铁上海工程局天津地铁4 号线北段工程土建2标项目建设现场奋战正酣,项目部建 设者们正在抓紧进行车站内底梁植筋施工,以确保后续砌 筑施工进行。郎园站C出入口正在进行结构施工,力争5 月完成该附属结构施工,轨行区内正在进行铺轨施工。据 了解,天津地铁4号线北段工程由中铁津轨公司建设,北 起北辰区小街,南至红桥区河北大街,正线全长约22公 里,设17座车站。全线整体建成后将有利于进一步推动 双街组团、京津路沿线等外围组团规划建设,极大地方便 了市民日常出行。 (张亮德 胡育松)

集大原铁路内蒙古段站后工程开工

5月5日8时18分,由中铁武汉电气化局承建的集大 原铁路(内蒙古段)站后"四电"工程新建丰镇西牵引变电 所破土动工,标志着集大原铁路(内蒙古段)站后"四电"工 程正式启动,为全线贯通奠定了坚实基础。集大原高速铁 路是国家中长期铁路网规划"八纵八横"高铁网呼南通道 的重要组成部分,建成后将完善高铁路网布局,对于促进 区域经济协调发展、加快地区经济转型升级、促进沿线旅 游产业开发具有重要意义。 (师小国 胡晓峰 邹姣)

中国一冶港嵘拔翠园项目 主体结构全面封顶

4月26日,由中国一冶承建的深圳市盐田区在建规模 最大的保障性住房项目——港嵘拔翠园项目主体结构全 面封顶。中国一冶项目团队集中资源、精准发力,规范化、 精细化施工,着力解决影响项目推进的瓶颈问题,多工种、 多工序相互穿插、紧密衔接,强化质量过程管控,持续加大 安全管理力度,认真做好施工技术交底工作,按照既定施 工任务优质高效完成了一个又一个重大节点,最终实现了 项目的全面封顶。 (孙超启 丘科鸿)

中铁上海局广东国道 G240 项目 施工大干迎"五一"

4月27日,"五一"前夕,江门新会,广东国道G240项 目潭江特大桥施工现场一片繁忙,建设者们正在抢抓有 利时节开展施工大干,安全优质高效推进工程建设,以 优异成绩献礼"五一"劳动节。据悉,广东国道G240线 新会会城至牛湾段改建工程是广东省、江门市重点建设 项目。项目建成通车后将进一步完善新会的城市路网, 高效串联深江产业园大泽园区、司前园区及规划的罗坑 园区,还将有效改善新会通往开平、台山和粤西方向的 交通条件,对于促进江门市经济社会高质量发展具有重 要的现实意义。 (曹俊松 邓发东 龚衍财)

全国最大直径圆形顶管黄冈综合管廊工程 首条自来水管道成功入廊通水

4月28日,由中建三局投资承建的采用国内最大直径 圆形顶管施工的黄冈综合管廊工程首条自来水管道成功入 廊通水,标志着黄冈正式开启了综合管廊新时代。目前,管 廊内电力管线正在铺设,首回电缆预计五月初可正式通电, 入廊里程将达到6.5公里,入廊覆盖率达到63%。下一步, 项目将积极洽谈通信、燃气等市政管线,将各类管线尽快归 集于廊内,利用智慧运维,精准管理管线,解决"马路拉链" "蜘蛛网"等城市问题,提升市容市貌。 (沈年慧)

中铁上海工程局马鞍山制梁场 成功浇筑首榀箱梁

4月30日,巢马城际铁路5标马鞍山制梁场首孔箱梁 混凝土徐徐进入模板内,首榀箱梁的顺利浇筑标志着该梁 场正式进入试生产阶段,为巢马城际铁路的建设施工夯实 根基。该箱梁长32.6米,梁面宽12.6米,重820吨,施工工 艺复杂、工序多、安全风险高。自1月制梁场临建以来,该 项目制定有效的措施,狠抓施工生产,在充分保障现场各 种资源配置的前提下,充分调动员工的积极性,为早日实 现箱梁预制做好充足准备。 (王永兵)

中铁四局一公司蒲烟二分部 沥青路面顺利施工

5月4日,伴随着机械的轰鸣,第一车沥青拌合料成功输 出,由中铁四局一公司承建的延吉至长春高速公路大蒲柴河 至烟筒山段第07工区二分部正式开始沥青中面层摊铺,标 志着该项目所有施工点均已全面恢复建设工作。据项目负 责人于立广介绍:截至目前,该项目主线水稳底基层完成 43.2万平方米,水稳基层完成42.4万平方米,主线ATB-25 沥青混凝土完成37.1万平方米,主线AC-20改性中粒式沥 青混凝土完成27.1万平方米。 (吴婷婷 崩水霞)

会议论坛

开县春橙面向全球正式发布全新品牌形象

4月21日,2023开县春橙走进"一带一路"暨开县春橙 全新品牌形象发布会在中国农业电影电视中心演播室盛 大举行。活动现场,开县春橙全新品牌形象面向全球正式 发布,品牌出海行动计划全面启动,借势"一带一路"之东 风,融入"双循环"新发展格局,传递品牌价值、提高品牌知 名度、拓宽销售通道,推进开县春橙产业全面升级! 开州 区委副书记陈华东、区人大常委会副主任雷晓玲、区政府 副区长邱文军、区政协副主席陈必军出席发布会。会上举 行了"开县春橙"战略合作签约仪式,共同携手前"橙",助 力开县春橙香飘世界。 (温森特)

"酱贵妃·1+999"数字化商业模式 发布会圆满举行

4月22日,由深圳市华商数据科技有限公司主办的 "酱贵妃·1+999"数字化商业模式发布会于广东深圳圆满 举行。商业模式设计者深圳市华商数据科技有限公司董 事长钟勇斌,贵州酱贵酒业有限公司董事长羿博觉、总经 理石兴堂等多位"酱贵妃"品牌联合创始人出席了此次大 会,与来自全国各地的项目联创股东代表、业界同仁、知 名媒体齐聚一堂,共同见证模式发布。会上,钟勇斌发表 题为"以道为基,以利为引,以酒为媒,成就梦想"的致辞, 分享了其作为一名民营企业家对酱酒文化的独特情结、 "酱贵妃"品牌缘起以及设计"1+999"数字化商业模式的 初心理念。

中铁上海局华海公司 荣获上海市五一劳动奖状

4月27日,上海市总工会召开"上海市五一劳动奖"表 彰大会,中铁上海局华海公司喜获上海市"五一劳动奖状" 荣誉称号。"上海市五一劳动奖状"是上海市总工会授予为 上海市建设和发展做出突出贡献的企事业单位、机关团体 的荣誉称号,是上海市集体荣誉最高奖项之一。作为上海 土生土长的央企,华海公司积极融入上海发展战略规划, 融入城市发展建设,助力当地经济改革步伐,充分发挥国 有企业力量,跟国家战略同频共振,以扎实成效为上海城 市经济建设助力。 (李升阳)